



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Κ. ΠΛΕΥΡΗΣ

Βουλευτής Α' Αθηνών - ΛΑ.Ο.Σ.

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	7566
Ημερ. Καταθέσεως	6-4-12

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

ΘΕΜΑ: Επιχείρηση "Αθηνά" και μη απέλαση λαθρομεταναστών

Σύμφωνα με δημοσίευμα της έγκυρης ιστοσελίδας «Το Βήμα» μέχρι το μεσημέρι της Παρασκευής 30-3-2012 η πρόσφατη επιχείρηση «σκούπα» στο κέντρο της Αθήνας («Αθηνά») είχε μεταξύ άλλων ως αποτέλεσμα την προσαγωγή 989 αλλοδαπών. Από αυτούς συνελήφθησαν μόνο 8 για «παραβάσεις του νόμου περί αλλοδαπών». Με άλλα λόγια λιγότερο από 1% εξ αυτών θεωρήθηκαν ως λαθρομετανάστες!

Πρόκειται για μια απίστευτη φυσικά κατάσταση, η οποία δεν ήταν τίποτε άλλο παρά μια **εικονική πραγματικότητα** που δημιούργησε το ίδιο το ΥΠΡΟΠΟ. Αυτό αποδείχθηκε πανηγυρικά την επομένη ημέρα (Σάββατο 31/3) από τηλεοπτικές εκπομπές (όπως το δελτίο ειδήσεων του ANTENNA) που πρόβαλαν ρεπορτάζ με πλήθη λαθρομεταναστών να αφήνονται ελεύθεροι από εγκαταστάσεις της ΕΛ.ΑΣ! Συγκεκριμένα στην Π. Ράλλη οι δημοσιογράφοι συναντούσαν χαμογελαστούς λαθρομετανάστες που αναγνώριζαν μπροστά στη κάμερα το παράνομο της διαμονής τους στην Ελλάδα και ταυτόχρονα δήλωναν «έκπληκτοι και χαρούμενοι» για το γεγονός ότι οι αστυνομικοί τους προέτρεψαν να «εξαφανιστούν» ανοίγοντας τους διάπλατα την πόρτα για να φύγουν! Και όλα αυτά ενώ είχαν προσαχθεί εκεί μόλις πριν από λίγη ώρα για να γίνει υποτίθεται ο «έλεγχος των νομιμοποιητικών εγγράφων» τους από τις αρχές...

Επειδή αυτή η κατάσταση όχι μόνο δεν είναι σοβαρή αλλά υπονομεύει την εικόνα του κράτους και γελοιοποιεί τις υπηρεσίες έναντι των λαθρομεταναστών **ερωτάσθε:**

1. Για ποιους λόγους απελευθερώσατε το 99% των προσαχθέντων λαθρομεταναστών;
2. Αληθεύει ο ισχυρισμός ότι «η αστυνομία δεν είχε που να τους πάει»; Αν όντως διαπιστώθηκε κάτι τέτοιο, για ποιο λόγο κάνατε μίαν επιχείρηση – «σκούπα» γνωρίζοντας ότι δεν μπορείτε να την ολοκληρώσετε;

3. Πόσους τελικά αλλοδαπούς απελάσατε μετά την επιχείρηση «Αθηνά»;
4. Σκοπεύετε να αναθεωρήσετε τέτοιες «επικοινωνιακές» πρακτικές, ιδιαίτερα εν όψει των εκλογών, προχωρώντας πλέον σε ουσιαστικές ενέργειες σύλληψης και άμεσης απέλασης λαθρομεταναστών;
5. Δεδομένου ότι οι νέες αναβολές απομάκρυνσης των λαθρομεταναστών της Υπατίας που τους χορήγησε ο κ. Παπουτσής έληξαν στις 12-3-2012, τι κάνατε με αυτά τα άτομα με το πέρας της 2^{ης} εξαμήνης αναβολής; Απελάσατε τελικά και τους 236 λαθρομετανάστες της Υπατίας στις χώρες της Βόρειας Αφρικής από τις οποίες προέρχονται;

Αθήνα, 5.4.2012

Ο ερωτών Βουλευτής

Αθανάσιος Κ. Πλεύρης, Βουλευτής Α' Αθηνών